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Leia o texto com muita atengao antes de resolver as questoes a seguir.

A Rosa e o Beija - Flor

A lagartinha Tixa corria de um lado para o outr
assustada.
Quando viu Clarinha no jardim, gritou:

nervosa, suada e

by,
~ Claaaaaaaaaaaaaaal | | — A
- O que foi, Tixa? - perguntou Clarinha. .
— A rosa esta morrendo de tristeza - falou Tixa. =

— Entdo vamos falar com ela - respondeu Clarinha. \\\X

Rosa, a flor, abracou as duas e assim falou:

"Clarinha, por que ninguém liga pra mim? O elafante Trombdo € um
desajeitaddo! S6 com um pisdo me deixa amassada no chdo. A zebra
Listrinha quer se enfeitar me colocando na sua gravatinha. Meus espinhos
sao tantos, mas tantos, que as criangas tém medo de mim. Vale a pena
viver assim?"

Quando Clarinha ia responder, chegou um Beija-Flor muito elegante,
bem diferente do elefante. Usava camisa de listrinha, mas ndo era a
zebrinha.

Rodeou todas as flores de todas as cores.

Escolheu a Rosa, tdo cor-de-rosa, a mais linda flor de todo o jardim.

O Beija-Flor beijou Rosa, a flor, que por ele ficou toda dengosa,
mgendo de amor.

;F%}:ZT Fonte: Internet - ( Autor desconhecido)
ML) ¥
r{g}\\ e Marque a resposta certa de acordo com o texto.
e 1) A lagartinha Tixa estava nervosa, porqué:
v ( ) viu o elefante pisar na Rosa.
| () viu a tristeza da Rosa.

() viu Clarinha no jardim.

2) A lagartinha chamou Clarinha assim: ™ Claraaaaaaaaaa!!!. Ela falou s a
primeira silaba do nome da menina porqué:

() era um apelido carinhoso.

() era porque nao sabia seu nome.

( ) era porque nao sabia falar direito.
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3) A travessao usada nas frases:
_ O que foi Tina?

_ A Rosa esta morrendo de tristeza.
Significa que:

( ) éofinal do texto.

() ha dialogo entre 0s personagens.
( ) ha uma pausa no texto.

4) A Rosa estava triste. O motivo de sua tristeza erak
( ) porque ninguém a regava.

( ) porque havia levado um pisao do elefante.

( ) porque ninguém ligava pra ela.

5) As criangas tinham medo da Rosa, devido:
( ) aos seus espinhos.

( ) as abelhas que ficavam por perto.

() a sua cor que nao agradava as criangas.

6) "0 elefante Trombdo é um desajeitadao!” Isso quer dizer que:
( ) ele & um elefante elegante; bonito.

( ) ele € um elefante sem graga; triste.

( ) ele é um elefante sem jeito; desastrado.

7) Ao chegar ao jardim, o Beija-flor:

( ) foi direto beijar a Rosa.

( ) rodeou todas as flores de todas as cores.
( ) assustou-se com a lagartinha Tixa.

8) O Beija-flor decidiu beijar a Rosa porqué:
( ) ela estava triste.

( ) ele a achou a mais linda flor do jardim.
( ) ele ndo teve outra flor para escolher,

9) Ao ser beijada pelo Beija-flor, a Rosa:

( ) apaixonou-se por ele.

() ficou brava com ele.

() gostou do beijo, mas fingiu que nao gostou.

10) Vale a pena viver assim? Essa € uma frase:
( ) afirmativa.

() exclamativa.

( ) interrogativa.

( ) negativa.
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